
北杜市合同就職ガイダンスin北杜
求職者アンケート結果

■現在のお住まい

■年齢■性別

■新卒者区分

日 時：平成26年10月29日（水） 13:30-16:00
場 所：須玉ふれあい館
参加人数：６１名
主 催：北杜市
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Q1.本就職ガイダンスの参加理由 Q2.本日のガイダンスでの面談数

Q3.就職活動に役立ったか

Q4.Q3で「とっても役に立った」「役に立った」の回答理由
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・ずっと気になっていた会社だったので話を聞けてよかった
・内容を聞くことができました。やはり想像しているよりは大変そうでした
・受けたい会社があった
・直接お話しを聞くことによって、その企業の雰囲気を感じることが出来ました
・会社の現場を知る方々と話しが出来たため
・実際に担当者と話しをすることができ、具体的なイメージが湧きました
・今後の就職活動の参考になった
・企業の詳細を知ることができた
・就職活動が充実したため

・自分に合いそうな企業が見つかった

・県内の企業のことが知れたから

・ぜひ見学にと声があったから
・人事担当者の方と直接面談でき詳細把握できた
・合同という点において、同時に多くの企業を知ることができたため
・初めてこういったものに参加して発見ばかりでした
・知りたいと思っていた情報が手に入ったから
・求人票では分からない内容も聞く事が出来て良かった

・ガイダンスでこんなに詳しく説明をしてくれると思っていなく、とても分かりやすくてよかったです

・なかなかお話しを聞く事のできない企業さんとお話しできたので

・直に企業の方と顔を合わせることができたのはプラスだと思います
・良き職場が見つかりそうだから

・お話を聞いてみて考えていたのとは違う職形態であることなどがわかった

・会社の担当の方から具体的な仕事の内容やこれからの展望を伺うことができたため

・仕事内容や試験内容など聞けたから
・自分で思っていたイメージと変化があった。また同業種でも待遇や雇用の面での違いが分かり為になっ
　た。面接と違い、興味のある企業の話を聞ける機会は一般求職者の自分にとってとても充実したもの　
　だった。
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長方形



Q7.就職観について

Q8.働いてみたい業種

Q9.働いてみたい職種
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Q10.企業選択の基準

Q12.就職活動内容

Q11.就職活動期間
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参加求職者コメント
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・北杜のガイダンス、甲府と須玉両方参加したがとても役に立ちました 

・ホームページは見やすくて良かった

・案内が分かりやすかった

・ＨＰをもっと詳しくしたら更にいいと思います

・もっと広い会場でやってほしいです

・分かりやすく、とても良いと感じた

・分かりやすかった。企業のＨＰも見れてよかった

・地方に特化したガイダンスはとてもありがたいです

・車を持っていないのでやるなら駅から近い会場にしてほしい

・ホームページがスマートフォンから入った人間には、プリントアウトなど

　出来るのかできないのかどこなのかどうかが分からないので一言欲しい




